Are each of the following candidates more ethical, less ethical, or about as ethical as most politicians?

Total Gender Age Race Party Ideclogy
Total Men Wom 18-24 25-3¢ 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth VCon SCon Mod SLib VLb NS
Donald Trump More Ethical 3M%  32%  30%  26%  23% 27% 33% 33%  37%  3M4%  12% 26% 27% 63% 5% 23% 69% 44% 19% 7% @ 14% 20%
Less Ethical 48% 48% 48% 47% 57% S55% 46% 45% 41%  45% 62%  50% @ 55% 13% 79% S51% 1% 28% S56% 79% 76% 39%
About As Ethical 14%  14%  15%  19%  13% 13% 13% 14% 16% 15% 13%  13%  10% 19% 9% 17% 14% 22% 17% 8% 6% 1%
Not Sure 7% 6% 7% 8% 7% 6% 8% 8% 5% 5%  13% 1% 8% 5% 8% 9% 6% 6% 8% 5% 4% 20%
Are each of the following candidates more ethical, less ethical, or about as ethical as most politicians?
Total Gender Age Race Party Ideclogy
Total Men Wom 18-24 2534 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth VCon SCon Mod SLib VLb NS
Joe Biden More Ethical 4%  34%  33%  39% 290% 20% 33% 37% 36% 29% 57% 44% 35% 9%  62% 27% 13% 16% 40% S51% 58% 23%
Less Ethical /% 7% 33%  25%  27% 4% 36%  37%  41%  39%  13%  30% @ 26% 67% 8% 29% 70% 60% 22% 9%  10% 28%
About As Ethical 24%  23%  26% 28% 34% 30% 22% 20% 17% 25% 21%  16%  31% 17% 25% 34% 12% 18% 29% 35% 26% 18%
Not Sure 7% 6% 8% B% 9% 7% 9% 7% 5% 6% 9% 0% 8% 7% 6% 10% 4% 6% 9% 5% 5% 3%




